

Сотрудники Госавтоинспекции продолжают массовые проверки водителей в июне.

В целях предупреждения случаев дорожно-транспортного травматизма с участием нетрезвых водителей, а также профилактики детского травматизма сотрудники 11 батальона ДПС в целях стабилизации обстановки с дорожно-транспортным травматизмом, снижения тяжести последствий дорожных аварий 2, 3, 9, 10, 16, 17, 23, 24 и 30 июня на дорогах будут проводиться информационно-пропагандистские мероприятия и рейды, направленные на пресечение нарушений правил дорожного движения связанных с перевозкой детей в салоне автомобиля, а также массовые проверки водителей транспортных средств на состояние опьянения.

При проведении рейдов инспекторы ДПС будут использовать метод «массовой проверки», суть которого заключается в том, чтобы на конкретном участке дороги за определенный промежуток времени проверить максимальное количество водителей, после чего переместиться в другие точки и повторить процедуру.

Полицейские в заранее определенных местах будут останавливать автомобили в специальных остановочных коридорах, обозначенных сигнальными конусами. При этом автоинспекторы по визуальным признакам, оценят состояние каждого водителя, а также проверяют соблюдение правил перевозки детей. При отсутствии признаков опьянения (запах алкоголя, неадекватное поведение, несвязность речи и т.д.) водителям незамедлительно разрешат продолжить движение. При наличии достаточных оснований полагать, что водитель находится в нетрезвом состоянии, будут осуществляться предусмотренные процессуальные действия.

Сотрудники Госавтоинспекции также проверят соблюдение правил перевозки детей и ещё раз напомнят водителям о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения, обязательном использовании при перевозке детей детских удерживающих устройств и ремней безопасности. Участникам дорожного движения будут раздаваться листовки, памятки и демонстрироваться тематические ролики по БДД.

В период с 19 по 25 июня инспекторы 11 батальона ДПС при проведении профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель» также усилят меры и проведут целевые профилактические рейды, направленные на предупреждение случаев управления транспортом водителями в состоянии опьянения.

С 29 мая по 4 июня, с 5 по 11 июня и с 26 июня по 2 июля в рамках профилактического мероприятия «Ребёнок-пассажир, пешеход» будут проведены дополнительные проверки транспортных средств, а также будет организовано несение службы сотрудниками 11 батальона ДПС на пешеходных переходах.

Подмосковная Госавтоинспекция призывает всех родителей со всей серьезностью относиться к безопасности собственных детей. Сэкономленные на покупке детского автокресла деньги не вернут к жизни ребенка, попавшего в ДТП. Детское удерживающее устройство может сохранить ему жизнь и снизит тяжесть последствий при ДТП в несколько раз.

Напомним, согласно поправкам, вступившим в силу 1 июля 2015 года, водителю, который спустя год после окончания первого срока лишения прав за езду в нетрезвом виде или отказ от медицинского освидетельствования вновь попадет на том же нарушении, будет грозить лишение свободы на срок до двух лет, штраф в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей, обязательные работы на срок до 480 часов и принудительные работы на срок до двух лет.

Также в соответствии со статьей 32.7 КРФоАП течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права управления транспортным средством.

В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения данного специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (водительского, машиниста-тракториста или специального разрешения) срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

В целях предупреждения коррупционных проявлений и противоправных действий со стороны должностных лиц органов внутренних дел, сотрудники 11 батальона ДПС рекомендуют использовать средства аудио, видеозаписи при контактах с сотрудниками Госавтоинспекции, а также требовать от них проведение административных процедур в зоне действия видеорегистраторов.

Участникам дорожного движения следует воздержаться от передачи сотрудникам Госавтоинспекции незаконного денежного вознаграждения за неправомерное освобождение от административной ответственности. Дача взятки должностному лицу является преступлением и наказывается лишением свободы на срок до 15 лет.



ОДИН ЩЕЛЧОК
СПАСАЕТ ЖИЗНЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ
в Ваших руках!

КАК ПРАВИЛЬНО ПРИСТЕГИВАТЬСЯ РЕМНЕМ БЕЗОПАСНОСТИ?



ПЛЕЧЕВАЯ ЛЯМКА

должна проходить
поперек груди
и подальше от шеи



НЕ РАЗМЕЩАЙТЕ

плечевую лямку ремня
за спиной
или под рукой



**НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЗАГЛУШКИ РЕМНЯ БЕЗОПАСНОСТИ!
НЕ СТОИТ ОБМАНЫВАТЬ СЕБЯ И ПРИБОРНУЮ ПАНЕЛЬ -
ЭТО МОЖЕТ СТОИТЬ ВАМ ЖИЗНИ!**



ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ДЕТЕЙ

необходимо использовать
детские удерживающие устройства



УДЕРЖИВАЮЩИЕ УСТРОЙСТВА

должны соответствовать
росту, весу и возрасту ребенка

ПРИСТЕГНИ САМОЕ ДОРОГОЕ!



**БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ
В НАШИХ РУКАХ**



ПРИСТЕГНИ САМОЕ ДОРОГОЕ!

**БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ
В НАШИХ РУКАХ**

